






UN CALDO, ELEGANTE E RAFFINATO
TESSUTO DI CERAMICA PER UNA CASA
CHE DURA NEL TEMPO
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Ceramic for an enduring home,
like a warm, elegant and refined fabric

Un tissu de céramique, chaud, élégant et raffiné 
pour une maison qui dure dans le temps

Ein gefälliger, eleganter und schicker
keramikbelag für ein zeitloses zuhause.
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Grey 50,2x50,2 - 20”x20”
Grey Battiscopa 8x33,3 - 13”x13”
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Beige 33,3x33,3 - 13”x13”
Beige 16,4x16,4 - 61/2”x61/2”
Oil Mix 33,3x33,3 - 13”x13”

Beige Mix 33,3x33,3 - 13”x13”

LO STILE INCONFONDIBILE DI 
KHADI PER ARREDARE I TUOI 
INTERNI CON GUSTO, STILE E 
MODERNITÀ

The unmistakable style of khadi for tasteful,
stylish and modern interior decor

Le style incomparable de khadi pour decorer
vos interieurs avec gout, style et modernite

Der unvergleichliche stil von khadi, damit sie ihre in-
nenräume mit geschmack und modernität ausstatten 
können.
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Beige 50,2x50,2 - 20”x20”
Beige 16,4x50 - 61/2”x20”
Beige Battiscopa 8x33,3 - 31/8”x13”
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White 33,3x33,3 - 13”x13”
White 16,4x16,4 - 61/2”x61/2”
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Red 33,3x33,3 - 13”x13”
Red Battiscopa 8x33,3 - 31/8”x13”

UNA LINEA CHE VA 
OLTRE LA CERAMICA 
ESALTANDO LA PURA 
BELLEZZA DELLA MATERIA

No longer merely tiling material,
this line exalts the pure textural
beauty of ceramic

Une ligne qui va au-dela de la
ceramique en exaltant la pure
beaute de la matiere

Eine linie, die mehr als nur keramik
ist und die reine schönheit der
materie hervorhebt.
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50,2x50,2 - 16,4x50 - 33,3x33,3 - 16,4x16,4
20”x20” - 61/2”x20” - 13”x13” - 61/2”61/2”

DKHX20 KHADI BEIGE MIX
33,3x33,3 13”x13”

534/PZ

DKH200 KHADI BEIGE
16,4x16,4 61/2”x61/2” PEI IV

584/MQ

DKH020 KHADI BEIGE
33,3x33,3 13”x13” PEI IV

572/MQ

DKH022 KHADI BEIGE Rett.
16,4x50 61/2”x20” PEI IV

596/MQ

DKH520 KHADI BEIGE
50,2x50,2 20”x20” PEI IV

584/MQ

DKHX10 KHADI WHITE MIX
33,3x33,3 13”x13”

534/PZ

DKH100 KHADI WHITE
16,4x16,4 61/2”x61/2” PEI IV

584/MQ

DKH010 KHADI WHITE
33,3x33,3 13”x13” PEI IV

572/MQ

DKH011 KHADI WHITE Rett.
16,4x50 61/2”x20” PEI IV

596/MQ

DKH510 KHADI WHITE
50,2x50,2 20”x20” PEI IV

584/MQ

DKHX50 KHADI RED MIX
33,3x33,3 13”x13”

534/PZ

DKH500 KHADI RED
16,4x16,4 61/2”x61/2” PEI IV

584/MQ

DKH050 KHADI RED
33,3x33,3 13”x13” PEI IV

572/MQ

DKH055 KHADI RED Rett.
16,4x50 61/2”x20” PEI IV

596/MQ

DKH550 KHADI RED
50,2x50,2 20”x20” PEI IV

584/MQ

BeigeWhite Red
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DKHX90 KHADI OIL MIX
33,3x33,3 13”x13”

534/PZ

DKH900 KHADI OIL
16,4x16,4 61/2”x61/2” PEI IV

584/MQ

DKH090 KHADI OIL
33,3x33,3 13”x13” PEI IV

572/MQ

DKH099 KHADI OIL Rett.
16,4x50 61/2”x20” PEI IV

596/MQ

DKH590 KHADI OIL
50,2x50,2 20”x20” PEI IV

584/MQ

DKH400 KHADI GREY
16,4x16,4 61/2”x61/2” PEI IV

584/MQ

DKH040 KHADI GREY
33,3x33,3 13”x13” PEI IV

572/MQ

DKH044 KHADI GREY Rett.
16,4x50 61/2”x20” PEI IV

596/MQ

PEI IV
584/MQDKH540 KHADI GREY

50,2x50,2 20”x20”

DKHX40 KHADI GREY MIX
33,3x33,3 13”x13”

534/PZ

DKHB90
DKHB20
DKHB10
DKHB50
DKHB40

BATTISCOPA OIL
BATTISCOPA BEIGE
BATTISCOPA WHITE
BATTISCOPA RED
BATTISCOPA GREY

8x33,3 31/8”x13”
8x33,3 31/8”x13”
8x33,3 31/8”x13”
8x33,3 31/8”x13”
8x33,3 31/8”x13”

506/PZ

SCALINO COSTA RETTA

Pezzo speciale venduto al pezzo con consegna di 30 giorni lavorativi
Special item sold by the piece with consignment after 30 work days
Pièce spéciale vendue à la pièce, livraison en 30 jours ouvrables
Stückweise verkauftes Formstück mit Lieferzeit von 30 Werktagen
Piezas especiales vendidas por pieza con entrega en 30 días laborables
Специальная единица, проданная поштучно, доставка в течение 30 рабочих дней

Misure e prezzi a richiesta.
Sizes and prices on request.
Dimensions et prix sur demande.
Formate und Preise auf Anfrage.
Medidas y precios bajo petición.
Размеры и цены по запросу

Oil Grey
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50,2x50,2 - 20”x20” 60,57% per mq
16,4x50,2 - 61/2”x20” 39,43% per mq

50,2x50,2 - 20”x20” 60% per mq
33,3x33,3 - 13”x13” 40% per mq

16,4x50 - 61/2”x20” 50,56% per mq
33,3x33,3 - 13”x13” 24,92% per mq
16,4x16,4 - 61/2”x61/2” 24,52% per mq

50,2x50,2 - 20”x20” 50,34% per mq
16,4x50 - 61/2””x20” 16,44% per mq
33,3x33,3 - 13”x13” 33,22% per mq

50,2x50,2 - 20”x20” 53,38% per mq
33,3x33,3 - 13”x13” 23,48% per mq
16,4x50,2 - 61/2”x20” 17,44% per mq
16,4x16,4 - 61/2”x61/2” 5,70% per mq

50,2x50,2 - 20”x20” 90,30% per mq
16,4x16,4 - 61/2”x61/2” 9,70% per mq

Suggerimenti di posa
Laying proposal - Solutions de pose - Verlegelösungen - Sugerencias para la colocacion
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I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore WHITE.
The values in the table refer to the tests performed on color WHITE.
Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur WHITE.
Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe WHITE ausgeführt wurden.
Los valores indicados en la tabla se refieren a las pruebas realizadas sobre el color WHITE.
Указанные в таблице значения относятся к испытаниям, проведенным на бежевом оттенке WHITE.

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:
EN 14411 BIa GL

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Norme  
Norms  
Normes  
Norm

Valori
Value
Valeur 
Wert

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Norme  
Norms  
Normes  
Norm

Valori
Value
Valeur 
Wert

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-7 PEI IV

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs

EN101 7

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme

ISO 10545-3 ≤ 0,4%

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14

Totale
Complete
Totale
Absolut

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit

ISO 10545-4 40÷55
N/mm2

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

DIN 51130 R10

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

ASTM C1028 WET > 0,64
DRY > 0,80

Resistenza all’attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attack
Resistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit

ISO 10545-13

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding

Stonalizzazione
Shading
Denuanҫage
Spielfarbig

V2

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung

FORMATO
size
format
format

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

50,2x50,2 / 20”x20” 6 1,512 31,00 24 36,29 759 10mm

33,3x33,3 / 13”x13” 12 1,332 27,00 42 55,94 1.149 10mm

16,4x50 / 61/2”x20” rett. 12 0,988 21,00 48 47,42 1.023 10mm

16,4x16,4 / 61/2”x61/2” 44 1,183 23,70 55 65,07 1.319 10mm

33,3x33,3 / 13”x13” mix 4 - - - - - -

8x33,3 / 31/2”x13” battiscopa 21 - - - - - -
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